

1807

Miércoles 4 de Septiembre CONFLICTO GRAVE

Aparte la cuestión de Marruecos que sigue cada vez más embrollada y propensa a graves complicaciones internacionales, el asunto de bastante importancia que ocupa y preocupa al Gobierno.

Nos referimos al latente disgusto que existe en los dos cuerpos oficiales de Comunicaciones, y especialmente en el de Telegrafistas, disgusto que va en creciente aumento.

Según nuestros informes, las quejas de los inteligentes individuos del cuerpo de Telegrafistas no pueden ser más justas. Dícese que se trata de repetir aquel famoso caso de telegrafista, siendo ministro de la Gobernación el difunto señor Elduayen.

Se asegura que si los telegrafistas se deciden a la huelga, abandonando sus servicios, el Gobierno considerará roto el pacto que con todo funcionario público tiene contratado, y sin vacilar un momento, decretará la disolución del cuerpo de Telegrafistas, procediendo a su reorganización. Se considera que contra esta medida no podría prosperar, individual y colectivamente ningún recurso en la vía contenciosa, por haber sido los empleados los que voluntariamente habían dejado el servicio público.

Se hace ilusión al Gobierno de que cuenta con elementos bastantes dentro del cuerpo de ingenieros militares para atender a las comunicaciones telegráficas; y como con la mayor rapidez procedería a la reorganización del cuerpo, supone que hay muchos individuos del actual que se acogerían a las condiciones nuevas para salvar su porvenir.

Si las cosas llegaran a ese grandísimo extremo, que de la prudencia de todos es de esperar no acontezca, fluctúa en el ánimo del Gobierno la idea de entregar al ramo de Guerra las comunicaciones por correo y telegrafo, ó militarizar el nuevo cuerpo, á semejanza de lo que Italia ha hecho con el servicio de ferrocarriles, y así presume que podrá evitar en lo sucesivo toda nueva tentativa de huelga.

Como el asunto es delicadísimo, hay que aguardar á que las intenciones de las dos partes en litigio se cristalicen más, haciendo votos por que la sensatez se imponga en ambas esferas.

PARADOJAS

Los misterios del juego

En la sección de anuncios judiciales del Journal de Mónaco (18 de Junio de 1907), podía leerse lo siguiente:

Según contrato debidamente autorizado por M. Eymia, notario, se hace público: Que el señor D. Antonio Rosso, barrendero en el casino de Montecarlo, ha adquirido por el precio de 145,000 francos la casa señalada etc... Lo cual se advierte etc...

Barrendero, un simple barrendero! El mundo es en verdad maestro en terribles contrastes. Pues mientras por una parte nos ofrece esto ejemplo de fortuna tan fácilmente alcanzada por un modesto limpiacielos, lo cual nos lleva de la mano á considerar los enormes capitales que habrán podido shorrar todos aquellos mortales que, para su dicha, intervienen más ó menos directamente en que rueda la si-

bilítica ruleta, nos ofrece por otra y sin salirnos de su propia esfera de acción, otro cuadro espeluznante. ¡Qué de ruinas, qué de desastres, qué de locuras no representa el fatídico principado donde á algunos sorrie la suerte!

¡Y qué de muertes! ¡Sobre todo, qué de muertos y suicidios! A este propósito es edificante una, como leyenda ó tradición, que va unida á una de las ruletas del casino de Montecarlo, que he leído no sé dónde.

Es una leyenda, ó mejor, historia que nació de un suceso trágico: En uno de los salones se instaló hace años una ruleta nueva, flameante. Y empezó el juego con gran animación. D pronto uno de los jugadores saca una pistola y allí mismo se levanta la tapa de los susos. El tapete verde quedó horriblemente manchado de roja sangre. Pero, el juego no tiene entrañas. A los diez minutos, previa una sumaria limpieza del paño, se reanudó la partida. Al día siguiente dos individuos más de los que jugaban en dicha ruleta se habían suicidado también. Y lo más sorprendente del caso es que estas tres muertes con que se estrenó la ruleta han sido de mal agüero. Se ha comprobado, en efecto, que más de un sesenta por ciento de los suicidios que ocurren en Montecarlo lo son de jugadores que hacían puestas en aquella ruleta. Ella sola, á pesar de que en virtud de tales antecedentes es la menos concurrida de la casa, proporciona más víctimas á la muerte que todas las restantes.

Lo cual no impide que se junten á su alrededor multitud de aficionados á quienes la terrible tradición parece apasionar en vez de amedrantarlos.

¡Es un animal tan raro el hombre!

MAX.

Los nuevos poetas

DE LA "RUE,"

Pasó como una estrella...
Como una estrella rauda, cual la brisa...
Con su carita bella
que está pidiendo un beso á toda prisa.

Y ved lo que es el mundo!

Yo aquel día
por libar en sus labios de escarlata
de su boca de mieles la ambrosia
hubiese dado hasta la vida mía...
¡Y su amante le pega y la maltrata!

EDUARDO DE ORY.

SEPTIEMBRE

Consta que este mes el período del año durante el cual se presenta el tiempo con mayores caracteres de inseguridad. Las lluvias torrenciales, las frecuentes tronadas después de algunos días calurosos, las granizadas y fuertes vientos tienen siempre como vulgarmente se dice, con el alma en un hilo á los labradores; por eso dicen:

Al mes que entra con abad y sale con fraile
guárdale el aire.

La variabilidad en la lluvia en este mes ha dado origen al siguiente refrán con el que se expresa la inconstancia del tiempo durante él:

Septiembre ó lleva los puentes
ó seca las fuentes.

La diferencia existente entre la duración del día y la noche se hace patente en la oscilación termométrica, que es bastante amplia en la mayor parte de los días del mes; en los últimos pueden presentarse algunos días calurosos, que forman el principio del veranillo de San Miguel, llamado en varias de nuestras regiones "del membrillo".

EL OPIO

Se sabe que se ha debido instituir leyes severas contra el opio, pero esas leyes no impiden que la manía de embriutarse con opio persista en Oriente como persiste el alcoholismo en Occidente. Cuando se ha empezado á fumar opio el desastre está ya cumplido, porque no hay esfuerzo de voluntad que pueda vencer la fascinación mortal. Una ley prohibitiva vale bien poco. Desde el momento en que existe la pasión, todas las dificultades sólo sirven para darle más fuerza. El único remedio consiste en inspirar á la víctima una repugnancia invencible por el opio. Este remedio, si hay que dar crédito á lo que dice la "Revue", se ha encontrado en forma de una planta que vive en la península de Malaca. Su nombre científico es *combretum sudaicum*, y con ella se hace una decocción á la que se mezcla un poco de opio. Con unos cuantos días que el fumador tome esa decocción, está salvado. En Malaca más de 400 fumadores de opio han abandonado su fatal manía y el consumo de la droga ha disminuído de un modo notable. Se añade que esa planta puede substituir al té y al café como bebida aromática y que ¡oh ganga! inspira también repugnancia invencible por el alcohol.

MUERTE DEL "PERNALES,"

NUEVA VERSIÓN

El Alcalde de Alcaraz, en telegrama al ministro de la Gobernación, dice que no resulta ser cierto que el "Pernales" hablase con un leñador en la sierra, ni que este fuese quien dió la noticia de la presencia del bandido en aquel término.

Según las últimas noticias oficiales, quien encontró el día 31 á las nueve de la mañana al "Pernales", fué el sobreguarda forestal Romero, el cual se apresuró á comunicar sus sospechas al Juez municipal de Villaverde, y éste, de acuerdo con el Alcalde, dió aviso enseguida á la benemérita que se encontraba en el cortijo Segura, á 6 kilómetros del pueblo, límite de esta provincia con Jaén, y dispuso que salieran seis hombres, en distinta dirección, para averiguar la que llevaban los dos sujetos.

A las doce del día regresó un hombre al pueblo diciendo que los sospechosos almorzaban cerca de una fuente á la sombra de un nogal, á 4 kilómetros de distancia.

Al mismo tiempo llamó al teniente de la guardia civil, señor Haro, saliendo inmediatamente con las parejas y tres prácticos en persecución de los fugitivos.

Relato del encuentro

Los bandidos apenas vieron á los guardias civiles montaron á caballo.

"Pernales" dijo al "Niño del Arahal":
—Vamos con ellos.

Acto seguido dispararon los rifles.

Los civiles contestaron con una descarga cerrada.

"Pernales" cayó muerto de su caballo.

El "Niño del Arahal", que huía corriendo, se volvió y disparó, rezando la bala frente de un guardia civil y destrozándole el tricorneo.

Después se desmontó, abandonando el rifle y el caballo.

Huyó á pie, corriendo así y agotando los tiros de revólver.

Cuando le faltaba poco para ganar la cumbre del cerró llamado Morricos, los civiles le perseguían á unos trescientos metros de distancia.

El guardia Codias, conocido como el mejor tirador del cuerpo en toda España, dijo:

—Compañeros, dejádmelo.

Le apuntó con el mauser y el primer proyectil se llevó el sombrero de "Arahal", chamuscándole el pelo.

El bandido apretó en la carrera y el guardia sin moverse ni inmutarse, apuntando unos segundos, volvió á disparar, viéndose á "Arahal" abrir los brazos y caer muerto de un balazo en la cabeza que se la destrozó.

"Pernales" quedó acribillado á balazos. Uno de ellos le atravesó el corazón.

Un mulo que llevaban los bandidos quedó también acribillado por las balas, desangrándose y sin poder andar.

El teniente de la guardia civil D. Juan Haro que dirigía la fuerza que ha dado muerte al "Pernales" y á su compañero, es persona muy conocida en Alcoy por haber prestado servicio en esta Comandancia hace año y medio, siendo sargento.

PARA LAS DAMAS MODAS



Traje para señorita.—De lanilla, color ceniza. Bolero con cuello de terciopelo negro, formando ondas el delantero y abrochado por tres botones fantasía. Manga ancha y corta. Peto y cuello de seda blanca con rayas. Cinturón de seda. Falda á pliegues con una aplicación de terciopelo á lo largo del delantero y cuatro botones.

Casa de socorro

Guardia para hoy
Médico.—D. Remigio Pascual.
Practicante.—D. Francisco Soler.

Guardia para mañana
Médico.—D. Francisco Gómez.
Practicante.—D. Francisco García.

Accidente del trabajo
Ayer, á las seis de la tarde, fué curado en la Casa de socorro, Camilo Pérez Jordá, de 65 años de edad, domiciliado en la calle de San Gregorio, núm. 3, de una herida en el dedo pulgar, que se produjo estando trabajando en un telar.

Camilo Lucas, de 52 años de edad, tejedor de oficio, domiciliado en la calle de San Nicolás, núm. 118, ha sido curado esta mañana, á las once, en dicho establecimiento, de una herida de segundo grado en el dedo anular de la mano izquierda.

En la librería de D. Romualdo Segura, establecida en la calle de San Nicolás número 4, se vende HERALDO DE ALCOY.

REGISTRO CIVIL

Durante el día de ayer se hicieron en el Registro Civil las inscripciones siguientes:

Nacimientos
Antonio Blanquer Reig, hijo de Antonio y Mercedes.
Agustina Molina Domenech, de Salvador y Encarnación.
Elia Benifacio Bas, de José y Dolores.
Francisco Moltó Gisbert, de Emilio y Cándida.

Matrimonios
Miguel Serra Gosálbez, de 30 años, con Pilar Segura Pérez, de 28.

Defunciones
Rafael Miró Serra, de 23 años, hijo de José y María.
María Benito Ferris, de un mes, hija de Joaquín y Teresa.
Francisca Carbonell Aparisi, de cuatro años, hija de Ricardo y Purificación.
María Martínez Bornay, de 81 años, hija de Vicente y Vicenta.
Angel Ponsola Reig, de tres años, de Francisco y María.
Joaquín Ferri García, de cuatro años, de Vicente y Julia.
Francisca Pascual Domínguez, de cinco meses, de Enrique y Trinidad.
Miguel Conca Gisbert, de dos años, de Miguel y Camila.

NODRIZAS

María Roldán, andaluza, de 29 años, con leche de siete meses, domiciliada en la calle de San Jaime número 42, desea encontrar criatura para casa de los padres.

María Pérez Muntó, de 22 años, con leche de un mes, domiciliada en la calle de San Miguel número 30, piso cuarto, desea encontrar criatura para su casa.

Francisca Gisbert, de 35 años, con leche de ocho días, domiciliada en la calle de la Virgen de Agosto número 10, desea encontrar criatura para su casa ó la de los padres.

ALCOY

Mañana á las seis y media de la misma contraerán matrimonio en la parroquia de Santa María, nuestro estimado amigo el joven D. José García Francés y la bella y distinguida señorita Carmen Petit Aura, hijos respectivamente de los acreditados industriales de esta plaza don Salvador García Peidro y D. Antonio Petit.

—A nuestro querido amigo y colaborador, el primer teniente del regimiento de Vizcaya D. Joaquín Martínez Cuartielles, le ha sido concedida real licencia para contraer matrimonio con la señorita doña Elisa Peiró Pallarés.
La boda se verificará en breve, en Denia.

—¿Tenéis cariño á vuestra salud? Tomad el FERRO QUINA-BISLERI.

—Mañana en el tren de la línea del Norte de las 2:56 de la tarde, marchará á Cádiz, en cuyo puerto embarcará el sábado próximo en el vapor que le ha de conducir á Santa Cruz de Tenerife, nuestro buen amigo D. Francisco Lorenzo Montesdeoca, Juez de primera instancia que ha sido de este partido.

Enviamos al Sr. Montesdeoca nuestro afectuoso saludo de despedida.

—Uno de estos días aparecerá en el Diario Oficial del ministerio de la Guerra el llamamiento á filas del presente año.
El cupo será de 58.000 hombres.

—Desde ayer tarde, á las cuatro, á la misma hora de hoy, han sido vacunadas en la Casa de socorro once personas.

—EL FERRO-QUINA-BISLERI devuelve las fuerzas á los convalecientes.

REINA VICTORIA HOTEL ALICANTE

(ANTES IBORRA)

Completamente reformado. Pensión completa desde 7,50 pesetas y combinaciones para temporadas largas

ELIXIR ESTOMACAL DE SAIZ DE CARLOS

CURA CURA CURA

El que padece del ESTOMAGO ó de los INTESTINOS es porque quiere. En gran parte del mundo está ya acreditado un medicamento que se abre paso por sus propios méritos y lo recetan los médicos de todas las naciones. Nos referimos al Elixir Estomacal de Saiz de Carlos, Tónico, Digestivo y Antigastrálgico, que cura el 98 por 100 de los enfermos que lo toman, aunque sus dolencias sean de más de 30 años de antigüedad.

CURA

El dolor de estómago, las acedias, aguas de boca y vómitos, ayuda á la digestión, abre el apetito y tonifica, siendo preciso su uso para los que viven en países cálidos, porque nutre al enfermo y evita la demacración y debilidad, tan frecuentes en estos climas enervantes.

La indigestión, dispepsia, estreñimiento, diarreas y disenterias, en niños y adultos, catarros intestinales y cuantas enfermedades del aparato digestivo son causadas por pereza en las digestiones, ó van acompañadas de inapetencia y repugnancia para tomar alimentos.

La dilatación del estómago, la dilatación del estómago, la neurastenia gástrica, la hipoclorodía, la anemia y clorosis, con dispepsia ó gastralgia, originadas por debilidad ó por desnutrición; las curas porque aumenta el apetito, auxilia la acción digestiva, el enfermo come más, digiere mejor y hay mayor asimilación y nutrición completa.

El mereo de los que viajan por mar, por ser una afección cuyos síntomas se notan en el aparato digestivo, predominando las náuseas y los vómitos, unidos al malestar general.—La pereza en las digestiones, causadas por disgustos, vida sedentaria y por excesos, se corrige con el Elixir Estomacal de Saiz de Carlos y recobrará su salud.

DECALOGO HIGIENICO

Los periódicos higienistas de Londres aconsejan de predicar al público que siga sus laudables preceptos. Para disminuir en una mitad, dicen, la mortalidad, bastaría con observar el siguiente decálogo higiénico:

1. Limitar el consumo de la carne, prohibiendo por completo la de puerco.
2. Sustituir el pan blanco de harina por el de harina de trigo molido con el cascara. Este precepto ha tenido tal aceptación, que al paso que va el desarrollo de la venta de pan de esta clase, se puede dar por desterrada la costumbre de comer blanco.
3. Comer de postre mucha fruta madura, lo más recién cogida posible.
4. No desayunarse con café ni té puro, sino con cacao ó una ligera infusión de té.
5. Dar á los niños al levantarse una taza de caldo de harina de avena bien cocida mezclada con leche, cocida también, pues la leche sin cocer es difícil de digerir y de asimilarse como alimento.
6. Reducir á lo estrictamente necesario toda bebida alcohólica, y mejor aún, suprimirla por completo si es posible.
7. Desnudarse por completo al acostarse, quitándose cuantas prendas se han llevado puestas durante el día, volviendo del revés y sacudiéndolas con vigor.
8. Quitarse al levantarse la ropa con que se ha dormido, volviéndola también al revés y colgándola cerca de una ventana abierta.
9. Lavarse bien todos los días si no es posible bañarse, con agua fría ó templada, frotándose con un cepillo ó esponja y jabón ordinario.

Curiosidades y cosas raras

El sonrojo de los animales

Aunque nos parezca un fenómeno puramente humano el de sonrojarse, está casi probado que bajo determinadas impresiones, la delmiado más comunmente, algunos animales, aun de los más inferiores, se abochornan por agolpárselos la sangre en determinadas partes del cuerpo.

Animales hay que se sonrojan con más facilidad que cualquier muchacha de quince años y por supuesto, como pocos hombres. Bien es verdad, que como queda dicho, el miedo es lo que hace se sonrojar, no la modestia. Como brutos, lo somos, tanto como el primer cuadrúpedo; la modestia ó la vergüenza, ya han perdido entre nosotros toda su antigua fuerza para hacer que nos abochornemos.

Los caballos se sonrojan en las orejas, especialmente en la izquierda. No hay más que tener un espíritu un poco observado para convencernos de que un caballo, al asustarse, presenta su oreja izquierda sumamente caliente y cargada de sangre.

Lo mismo acontece con los conejos. Las vacas, y en general todos los animales, se sonrojan con frecuencia en la parte interior del testuz; los perros en el rabo. Estos animales, al asustarse, se les llena el rabo de sangre y lo dejan caer, metiéndolo entre las patas, perdiendo por completo el dominio sobre tal apéndice.

Los naturalistas aseguran que los insectos se sonrojan en las antenas; sonrojo que no será rojo probablemente.

Muertes repentinas

Las muertes repentinas entre los hombres son mucho más frecuentes que entre las mujeres. La desproporción es enorme, pues por cada mujer que muere de repente, mueren ocho hombres.

El trabajo á la intemperie aguantando el sol y la lluvia, las preocupaciones, los sinsabores en negocios, la constante lucha por la existencia, son sin duda causas poderosas que intervienen en tan gran desproporción.

La utilidad de los perros

Quedamos en que los perros son los animales más útiles para el hombre, y en que un perro grande no sólo vale dos perros chicos, sino que puede valer algunos más todavía fuera de una observación crematística.

Un perro puede rabiar, un perro puede ser policía, un perro puede pelear en compañía, un perro puede servir en una sociedad de salvamento, y finalmente, aparte de todos los casos á que hoy les destinamos, puede servir, porque así acaba de disponerse en Italia, para el envío de la correspondencia y para hacer servicio de centinela en las avanzadas de un campo de combate.

Los perros que se utilizan en Italia para tales servicios, son unos perros escoceses bastante grandes y que pertenecen á una raza verdaderamente sagaz y privilegiada.

Léase en la cuarta plana el anuncio «Enfermedades nerviosas». El Elixir Bertrán es el mejor remedio contra todas las enfermedades del sistema nervioso.

Imp. del HERALDO DE ALCOY

SOCIEDAD ANGLO-ESPAÑOLA DE MOTORES, GASOGENOS Y MAQUINARIA GENERAL (ANTES JULIUS G. NEVILLE)

Compañía Anónima. Capital: 2.000.000 de pesetas. Domicilio: MADRID-MAHON. Talleres en MAHON. Sucursal: BARCELONA. CENTRAL: MADRID, Alcalá, 33 y 35. Delegación de la casa CROSSLEY BROTHERS de Manchester

Motors & gas. Legítimos motores CROSSLEY para gas pobre, petróleo, alcohol, etc., de todas potencias.—Gasógenos sistema CROSSLEY, sin gasómetro ni caldera.—Gasógenos sistema DOWSON.—Calderas y máquinas de vapor Davey Paxman y C.—Instalaciones completas de alumbrado eléctrico, transporte de fuerza, tracción eléctrica.—Bombas centrífugas.—Bombas Blake. Material de minas. Locomotoras y material para ferrocarriles.—Construcción de remolcadores, barcos de pesca y recreo, dragas, gruas.—Reparación de buques.—Construcciones metálicas.—Calefacción y ventilación.—Fundición de piezas hasta de DINZ toneladas.—Presupuestos gratis.—Motores instalados en España suman más de 30.000 toneladas.—Delegación exclusiva de la Société Genoise pour la construction des ballons de physique et de mécanique.—Especialistas en máquinas para la fabricación de hielo ó instalaciones frigoríficas en general.

Para informes, Viuda é hijo de Pablo Colomina.—Alcoy

HUEVOL

FLAN

postre sabrosísimo para seis personas. Hecho en cinco minutos

Las esencias de HUEVOL, son las siguientes: Fresa, piña, limón, vainilla, café, chocolate, almendra, naranja, frambuesa, pistacho. HELADOS.—Con el FLAN-HUEVOL puede hacerse un helado delicioso de todas las esencias; para ello no hay más que transvasar la crema fría á la máquina heladora. Precio: 65 céntimos cada cajita.—Pídase en ultramarinos. Al por mayor: COMPAÑIA HUEVOL, San Sebastián. Unico representante en Alcoy, D. FELIX SEMPERE, San Lorenzo, 16.

BANCO ARAGONÉS DE SEGUROS SOCIEDAD ANONIMA CAPITAL SOCIAL: 2.500.000 PESETAS Domiciliada en Zaragoza

Este Banco se dedicará por ahora principalmente, á crear en favor de los asegurados el capital necesario para la redención del servicio activo de las armas, á cuyo fin tiene á disposición del público tarifas económicas con diversas clases de contratos. Igualmente verifica seguros dotales desde 1.000 á 5.000 pesetas para niños y niñas, en condiciones altamente favorables para los asegurados. PIDANSE TARIFAS Y DEMAS DETALLES AL SEÑOR DIRECTOR GERENTE DEL BANCO ARAGONÉS DE SEGUROS ZARAGOZA Agentes en Alcoy: Viuda é hijo de Pablo Colomina, Plaza San Cristóbal 9, (bajos).—Teléfono núm. 4.

LOS TIROLESES Empresa anunciadora establecida en Madrid Oficinas: Romanones, 7 y 9, entre rascos

acabó el ritornelo, una voz grave y melancólica, enamorada y dulce, cantó el siguiente

SONETO

Insensible es al sol el duro hielo De crudo invierno en el rigor impio; Agua en la primavera, en el estío En cálido vapor se eleva al cielo. Siempre insensible al amoroso anhelo Tuve el ingrato corazón vacío: Mi llanto, agora, por el bien ansío, Lava presto será de un Mongibelo. ¿Quién, sino tú, señora, á tal mudanza Forzó á mi pecho helado y enemigo De todo amor y todo rendimiento. Que hoy esperó sin sombra de esperanza, Vivo muriendo; y hallo mi castigo En la llama de amor que es mi tormento?

Calló la voz, y luego se oyó un profundísimo suspiro, que las vihuelas, que con el canto habían terminado su música, no pudieron cubrir con sus acordadas voces, y hubo algún espacio de tan gran silencio, que hubiérase podido oír el vuelo de un mosquito que por allí en aquel punto hubiera pasado; y aún duraba el encanto de la música, y el familiar no sabía qué pensar

— 22 —
... con aquella otra alma que dentro de aquel hermosísimo cuerpo vivía.
Y yendo así y como disparados familiar y alborozado, y muy cerca ya de la casa de doña Guiomar, oyeron un rumor de voces que de la cerca de la revuelta de una callejuela venía, y como temblar de vihuelas; cosas que daban á entender claramente que se trataba de dar música por algún enamorado á la señora de su pensamiento, y había por entonces una ordenanza que mandaba que de noche y á deshora no se diesen músicas por las calles, so pena de dos días de cárcel y diez ducados para obras pías; y como la gente que sonaba junta á poco trecho parecía mucha y debía ser alegre y maleante, y ellos sólo eran dos, ó diríase mejor, uno y medio, como el familiar aprovechaba poco, éste ordenó al alguacil torciese el paso por la boca de una callejuela que se veía á mano, y rodease con lo cual el familiar creyó haber evitado aquella gente non sancto; pero vió, cuando dada la vuelta se hallaba á poca distancia de la casa de doña Guiomar, que á su puerta había un gran grupo de sombras como de hombres, del cual salía confuso rumor de voces recatadas.
Quedáronse tras la esquina familiar y corehecho, y a poco oyeron que rompían en una muy armoniosa música las vihuelas, y que cuando se

lugal llegará a Lisboa a fines del corriente mes, de regreso de su expedición a las colonias africanas.

ADVERTENCIA

A la hora de cerrar la presente edición, no hemos recibido los demás despachos de nuestro servicio telegrafico...

MOVIMIENTO FERROVIARIO Y DE DILIGENCIAS

SERVICIO DE TRENES Linea del Norte.—De Alcoy a Valencia por Jativa

Correo: a las 5 de la mañana. Mixto: a las 11'22 de la mañana. El primero de dichos trenes enlaza en Agres con otro de la linea de Alcoy...

Las diligencias para la estación de la Plaza de la Constitución tres cuartos de hora antes de la salida de los trenes.

Linea de Alcoy a Gandia Horas de salida Mixto: a las 4'55.

El tren correo, es correo de Alcoy y Gandia. Enlaza en Gandia con el 933 procedente de Carcagente.

El tren mixto enlaza en Gandia con el correo ascendente número 930 de la linea de Carcagente a Denia.

Los carruajes para la estación de la Plaza de la Constitución cuarenta minutos antes de las horas indicadas.

Servicio de diligencias Las diligencias de Alcoy a Alicante salen diariamente, una a las nueve y media de la mañana...

La de Jijona, a las dos y media de la tarde, de la Posada Nueva.

LIMPIEZA DE CALZADO

Escobedo, el antiguo y conocido limpiabotas, participa a su numerosa clientela, que actualmente se halla establecido en la puerta de entrada de la Sociedad «El Iris»...

Se vende HERALDO DE ALCOY y «Heraldo de Madrid».

POR TELEGRAFO

INFORMACION ESPECIAL DE NUESTRO CORRESPONSAL SR. PUIG

Table with exchange rates for La Bolsa and Madrid 3. Includes items like Interior contado, Fin de mes, Próximo, 5 por 100 amortizable, Banco de España, Tabacos, Francos, Libras, Exterior.

Refuerzos a los moros de Casablanca.—Los santones

De Tánger dicen que en Casablanca se ha recibido noticia de que los moros cuentan con importantes refuerzos de kabileños procedentes del interior...

También se dice que en el interior aumenta la excitación, y que en los alrededores de Mogador los santones predicaban sin descanso la guerra santa con gran resultado.

Viajeros regios

Dicen de París que el sábado próximo llegará a Calais de paso para Inglaterra, el Rey Eduardo.

“La Fomentadora”

HUERTAS, 56, MADRID Agencia técnica de negocios industriales y mercantiles

Obtención de Patentes y registros de marcas, nombres comerciales, modelos y dibujos de fabrica. Informes comerciales de toda España y el Extranjero...

Director propietario, RICARDO MENDOZA

pensaba ir, si no ha ido ya, a buscar al Sr. Moret en su retiro veraniego de Suiza, para ponerse de acuerdo sobre el plan de campaña...

Lo que no se sabe, y esto es lo que excita principalmente la curiosidad, es el programa que defenderán los liberales «de la derecha»...

Falta aún ver si esos propósitos de propaganda se realizarán ó no, pues estamos ya cansados de saber que el señor Moret es el hombre de la irresolución...

ESPECTACULOS

CAFÉ DEL COMERCIO (San Lorenzo, núm. 15). Todos los días por tarde y noche grandes conciertos y variados números por notables artistas.

“EDEN CONCERT VIADUCTO,”

Todas las noches variados números por notables artistas de MUSIC-HALLS. PARA ESTA NOCHE

La bella y celebrada coupletista ANGELINA CALOMARDE y la notable bailarina ANITA MARTIN

CERVECERIA SUIZA

SALON MODERNO Grandes espectáculos todos los días a la una de la tarde y a las nueve de la noche.

Gran programa para hoy: La afamada y sin rival coupletista ANITA FERNANDEZ

que tanto ha llamado la atención en España y el extranjero. Y la tan renombrada coupletista y bailarina madrileña CONSUELO SERRANO (La Serranita)

LABORATORIO QUIMICO INDUSTRIAL

PRODUCTOS ALIMENTICIOS DOCTOR CASTELL

Extracto de Carne, el más rico en elementos nutritivos; una cucharada diluida en cuatro de agua, equivale a la mejor taza de caldo.

Entre dichos asuntos figura, en primer término, la cuestión de los telegrafistas, que parece terminada y respecto a la que parece que el ministro de la Gobernación piensa mantener temperamentos enérgicos con el iniciador ó iniciadores del movimiento...

Asunto es este que se ha tratado de mantener bajo el tapete; pero que sospecho dará aún que hablar, pues aunque sofocado de momento el disgusto del personal de Telégrafos, el conflicto reurdirá, tal vez en mayores proporciones, cuando menos se espere.

También es otro de los asuntos de actualidad la fecha en que se llevará a cabo la reapertura de Cortes. Un diario de la mañana da como casi segura la fecha del diez de Octubre, suponiendo que es el día señalado para que las Cámaras reanuden sus sesiones.

Igualmente es asunto de que se habló algo días pasados y sigue hablando, el propósito de los moros de imitar a los demócratas en los propósitos de propaganda manifestados por los Sres. López Domínguez y Canalejas.

Dícese que el conde de Romanones



Santo de hoy.—Santas Cándida, Rosa de Viterbo y Rosalía. Santo de mañana.—San Lorenzo Justiniiano y Santa Obdulia.

Santa Rosalía, virgen. Fortificada su alma con santas ideas, se fué a esconder de la vista de los hombres a una gruta de los montes de Quisquina, donde emprendió una vida heroica por sus ayunos y mortificaciones.

En este estado entregó su espíritu tranquilamente en manos del Creador después de la mitad del siglo VII.

Desde Madrid

CARTA POLÍTICA

(De nuestro corresponsal especial) Madrid 3 Septiembre de 1907.

Como adelanté en telegrama de hace algunos días, esta mañana se ha visto ante el Consejo Supremo de Guerra y Marina, la causa instruida al guardia civil Pardina, autor de los disparos hechos anteyar hizo ocho días contra el cuartel de banderas en el cuartel de la calle del Duque de Aiba.

Aunque la sentencia no será conocida hasta mañana, puedo adelantar que en ella se condena a muerte al procesado y, además, se aprueba al asesor del Consejo de Guerra que condenó al reo sólo a cadena perpétua.

La sentencia es conforme con lo que se esperaba y es de creer que la opinión tampoco se equivocará en las esperanzas que se abriguen acerca del indulto que se considera seguro.

Esto y la identificación enteramente confirmada del Pinales y del Niño del Arabal, son los dos sucesos que hoy han absorbido principalmente la atención, pues aunque hay otras cosas de verdadero interés, solo se ha hablado de ellas incidentalmente.

Entre dichos asuntos figura, en primer término, la cuestión de los telegrafistas, que parece terminada y respecto a la que parece que el ministro de la Gobernación piensa mantener temperamentos enérgicos con el iniciador ó iniciadores del movimiento...

Asunto es este que se ha tratado de mantener bajo el tapete; pero que sospecho dará aún que hablar, pues aunque sofocado de momento el disgusto del personal de Telégrafos, el conflicto reurdirá, tal vez en mayores proporciones, cuando menos se espere.

También es otro de los asuntos de actualidad la fecha en que se llevará a cabo la reapertura de Cortes. Un diario de la mañana da como casi segura la fecha del diez de Octubre, suponiendo que es el día señalado para que las Cámaras reanuden sus sesiones.

Igualmente es asunto de que se habló algo días pasados y sigue hablando, el propósito de los moros de imitar a los demócratas en los propósitos de propaganda manifestados por los Sres. López Domínguez y Canalejas.

Dícese que el conde de Romanones

—Cultos para mañana jueves: En la parroquial iglesia de Santa María, a las nueve y media de la noche adoración nocturna por el turno «Cor-Jesu».

En la iglesia del Santo Sepulcro, al anochecer ejercicio con exposición.

—Con el uso continuo del agua mineral de mesa NOCERA UMBRA se combate la obesidad.

—Algunos padres de mozos de la recluta actual, se han dirigido al ministerio de la Guerra rogando que al mismo tiempo que se señale cupo se conceda, como se ha hecho otros años, una prórroga para la redención hasta el 30 de Diciembre.

—Quien usa el FERRO-QUINA-BISLERI come con apetito.

—El ministerio de Instrucción pública y Bellas Artes ha desestimado las instancias de cuantos maestros han solicitado el ascenso fuera de concurso, como compensación a la rebaja de categorías de sus escuelas.

—El agua mineral de mesa NOCERA-UMBRA es refrescante, digestiva y gaseosa.

—En breve se publicará la convocatoria previa para los exámenes de ingreso al cuerpo de Aduanas. Los ejercicios comenzarán el próximo mes.

—Usad el «Agua del Pilar» en vuestras comidas y desterraréis por completo las afecciones del estómago evitando su dilatación.

—«Depilatorio Venus», es el mejor preparado para destruir el vello; y para colorar las canas y dar vigor al cabello, nada mejor que el «Agua Real».

Extirpa rápidamente, sin dolor ni molestia, los callos y durezas; no motiva los inconvenientes de emplastos y de líquidos. Precio 1 peseta. Por correo y certificado, 1'30.

Plaza del Pino, 6, Farmacia, Barcelona. Depositario en Alicante: José Soler.

—EL FERRO-QUINA-BISLERI vende las anemias.

—«Depilatorio Venus», es el mejor preparado para destruir el vello; y para colorar las canas y dar vigor al cabello, nada mejor que el «Agua Real».

Se arrienda una fabrica de hilados y tejidos de lana a un kilómetro del pueblo de Hornos (Jaén) con fuerza hidráulica y completa maquinaria, en condiciones muy ventajosas.

Para informes detallados, a D. Eugenio Carbonell Bas, corredor colegiado de Comercio.—San Nicolás, 55, 2.º

SE VENDEN

un motor electrico de dos caballos y ocho décimas de fuerza, y otro de gas de dos caballos, con sus correspondientes accesorios.

Informarán en esta Administración.



FERRO-QUINA-BISLERI APERITIVO HIGIENICO Reconstituyente de primer orden Recomendado por toda la clase MEDICA DEPOSITO: Bajada de San Miguel, núm. 1. BARCELONA